

DRUGAŠI U POSJETU ŠPILJI VRANJAČA I TISKARI SLOBODNE DALMACIJE

Petak, 16.ožujka 2012.

Umjesto u učionicama učenici 2.a, 2.d i 2.e sa svojim učiteljicama Lucijom Marunicom, Dijanom Agnić i Zvonkom Milanović ovaj su dan proveli u prirodi.

Posjet zavičajnoj krasotici- špilji Vranjača na sjevernim vrletima Mosora, u selu Kotlenice ostat će nezaboravan. Na samom ulazu u 85 metara duboku špilju Vranjaču dočekao nas je naš vodič g. Marko Punda. Špilju je otkrio njegov djed Stipe još davne 1903.godine. Kao radoznali 12-godišnji dječak u potrazi za golubom naišao je na otvor u kršu, provirio i ostao zadivljen onim šta je vidio. Bilo je to veliko otkriće.

Poetično govoreći proveo nas je g. Stipe kroz svih 9 dvorana špilje koje su nas opčinile svojim bojama, sigastim ukrasima, stalaktitima, stalagmitima raznih oblika pa smo vidjeli i kamenog puža, guštera, sovnu, majmuna, ali i kip Svete Obitelji. Slušali smo tišinu te orgulje na ulazu u Plesnu dvoranu, osjetili kapi sa svodova špilje na svojim glavama.













Špilju Vranjača ćemo opet posjetiti nekom drugom prilikom!

Nakon podzemnog razgledavanja vratili smo se u vanjski svijet i nastavili put u obližnje Dugopolje gdje smo se upoznali s radom naše zavičajne novinske kuće-Slobodne Dalmacije zahvaljujući gđji Ivani Vladović koja nam je omogućila da uživo pratimo nastanak novina, od početnog dogovora svih urednika s glavnim urednikom preko pisanja članka do tiskanja samih novina.

G. Joško nas je kao pravi vodič prošetao kroz sve prostorije ove suvremene tvornice koja zaslužuje sve pohvale, a posebice za ekološke dosege.



S druge strane stakla okupljaju se svi urednici i dogovaraju o čemu će pisati novinari i sl.



Novinari i njihova radna mjesta...

Evo kako će izgledati sve stranice sutrašnje „Slobodne“... Samo 4 boje rabe se za izradu svih fotografija u boji! Nevjerojatno!



Kreće tisak... Ne boj se buke koju stvaraju strojevi!





30 000 novina u jednom satu! Pa to je puuuuunoooo!





Dobili smo prigodne brošure, novine i letke na dar, ali smo i darovali naše vrijedne novinare košarom punom slatkiša.





Pripremila: Dijana Agnić